

### Erratum

*Helvetica Chimica Acta* **2004**, 87, No. 10, p. 2597 and in the Table of Contents of the same issue:

The title of the article by **Reik Löser**, **Marta Chlupacova**, **Ales Marecek**, **Veronika Opletalova**, and **Michael Gütschow\*** should read as follows:

‘Synthetic Studies towards the Preparation of 2-Benzyl-2-hydroxybenzofuran-3(2*H*)-one, the Prototype of Naturally Occurring Auronols’